Przy uchwalaniu budżetu gminy na 2011 rok przyjęto następujące założenia:

DOCHODY

- dz. rolnictwo i łowiectwo – wpływy z najmu i dzierżawy za obwody łowieckie i za wydzierżawione grunty gminne osobom fizycznym na podstawie umów.

- dz. gospodarka mieszkaniowa – wpływy za wynajem lokali mieszkalnych i użytkowych, wpływy za wieczyste  użytkowanie nieruchomości, wpływy ze sprzedaży mienia komunalnego( planuje się sprzedaż lokali mieszkalnych, działek) ,odsetki i koszty upomnienia od nie regulowanych w terminie należności.

- dz. administracja publiczna- wpływy za wynajem lokali użytkowych.

-dz. różne rozliczenia – wpływy z tytułu subwencji ogólnej, oświatowej oraz części subwencji wyrównawczej na podstawie zawiadomienia Ministra Finansów nr ST3/4820/26/2010 z dnia 12.10.2010 r. 

- dz. dochody z tytułu podatków i opłat od osób fizycznych i od osób prawnych stanowią:

· Podatek rolny od osób fizycznych i osób prawnych :

a) osoby fizyczne

                                   5.365,8456 ha x 35 zł x 2,50 q = 469.511,49 zł

                                      151,9489 ha x 70 zł x 2,50 q =   26.591,05 zł  

                                                                                       496.102,54 zł

b) osoby prawne

                                    30,6571 ha x 35 zł x 2,50 q     =     2.682,49 zł

· Podatek od nieruchomości

a) osoby fizyczne

budynki mieszkalne              135.073,58 m² x   0,63 zł =   85.096,35 zł

budynki dział. gospod.              8.404,88, m² x 16,30 zł = 136.999,54 zł

udzielanie świad. zdrowotn.         254,25 m² x   4,27 zł =     1.085,64 zł

grunty zajęte pod dział. gosp.  36.502,00 m² x   0,72 zł =   26.281,44 zł   

grunty pozostałe                     446.971,10 m²x    0,22 zł =   98.333,64 zł

pozostałe budynki                    19.306,58 m² x    4,20 zł =   81.087,63 zł

budowle                                  198.087,96 zł  x 2 %         =    3.961,76 zł

                                                                                             432.846,00 zł

b) osoby prawne

 budynki mieszkalne                  2.916,55 m² x  0,63 zł  =      1.837,42 zł

budynki dział. gospod.               18.595,44 m² x 16,30 zł =    303.105,67 zł

udzielanie świad. zdrowotn.         291,46 m²x    4,27 zł =      1.244,53 zł

grunty zajęte pod dział. gosp.   58.940,00 m²    0,72 zł =     42.436,80 zł   

grunty pozostałe                     17.304,00  m²x    0,22 zł =       3.806,88 zł

pozostałe budynki                          569,76 m² x      4,20 zł =       2.392,99 zł

      budowle                               26.249.985,59 zł x  2%       =  524.999,71 zł

                                                                                                   879.824,00 zł

· podatek leśny

      a) osoby fizyczne                              196,2161 ha x 34,02   =   6.675,27 zł

      b) osoby prawne                                210,7825 ha x 154,65 x 0,220  = 7.171,45 zł

                                                                792,3380  ha x 17,01  =          13.477,66 zł
                                                                                                              20.648,48 zł

W podatku od nieruchomości od osób fizycznych planuje się ściągnąć należności podatkowe od gminy Poczesna, która przejęła spadek po zmarłym podatniku posiadającym grunty na terenie tut. Gminy.

Zaplanowano podatek od środków transportowych na podstawie wykazu podatników przedłożonego przez Wydział Komunikacji przy Starostwie Kolskim.

Udziały w podatku dochodowym od osób fizycznych zaplanowano zgodnie z zawiadomieniem Ministra Finansów Nr ST3/4820/26/10 z dnia 12.10.2010 r.

- dz. urzędy naczelnych organów władzy państwowej zaplanowano dochody na prowadzenie i aktualizację stałego rejestru wyborców zgodnie z zawiadomieniem Krajowego Biura Wyborczego Delegatury w Koninie Nr DKN-421-20/10 z dnia 17.09.2010 r.

- dz. oświata i wychowanie – zaplanowano wpływy za wynajem autobusów szkolnych, czynsz za wynajem lokali mieszkalnych i odpłatność rodziców tzw. czesne za pobyt w przedszkolu.

- dz. pomoc społeczna – wpływy za odpłatność za usługi specjalistyczne nad osobami starszymi , wpływy od pensjonariuszy przebywających w Środowiskowym Domu Samopomocy oraz odpłatność za obiady i pobyt w tym ŚDS.  

Dotacje celowe otrzymane z budżetu państwa na realizację zadań własnych zleconych dotyczą; wypłaty zasiłków okresowych i pomocy w naturze, wypłaty świadczeń rodzinnych, utrzymania Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, utrzymania Środowiskowego Domu Samopomocy, składek na ubezpieczenia zdrowotne . Dotacje celowe na zadania zlecone i własne zaplanowano zgodnie z zawiadomieniem Wojewody Wielkopolskiego Nr FB.I-3.3010-18/10 z dnia 21.10.2010 r.

Dz. Gospodarka komunalna  - zaplanowano wpływy z opłaty produktowej, z opłat i kar za korzystanie z ochrony środowiska jak również wpływ nadwyżki budżetowej z Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Dąbiu.

WYDATKI 
-dz. rolnictwo i łowiectwo – zaplanowano 2% wpłat na rzecz Izb Rolniczych z uzyskanych wpływów z  podatku rolnego i odsetek, składkę członkowską dla Związku Gmin Nadnerzańskich , na bieżące utrzymanie rowów i przepustów przy drogach gminnych.

- dz. – transport i łączność -wydatki rzeczowe zaplanowano na odśnieżanie dróg w okresie zimowym poprzez zakup piasku, soli, równanie dróg gminnych, zakupu destruktu, pospółki na drogi, karczowanie krzaków przy drogach gminnych i oczyszczanie poboczy. 

- dz. gospodarka gruntami i nieruchomościami - wynagrodzenie bezosobowe i pochodne od tych wynagrodzeń dotyczą zawartych umów – zleceń z palaczami w budynkach po byłych szkołach podstawowych, utrzymania obiektów dzierżawionych służbie zdrowia i nauczycielom poprzez zakup węgla, oleju opałowego, drewna, zakupu energii, wody, usuwania drobnych awarii, wydatki dotyczą też wyceny nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży, opłat za wypisy, wyrysy, mapy z geodezji.

- dz. plany przestrzennego zagospodarowania – zaplanowano wydatki związane z wykonaniem  „opracowania zmian studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Dąbie” podjętych Uchwałą Nr XXX/244/2010  Rady Miejskiej  w Dąbiu z dnia 10 lutego 2010 r. w sprawie zaciągnięcia zobowiązań wykraczających poza rok budżetowy 2010 r. oraz przewidzianych w Załączniku Nr 7  „limit wydatków na wieloletnie programy inwestycyjne” podjętym w Uchwale  budżetowej Nr XXXVI/264/2010 z dnia 22 czerwca 2010 r. w kwocie 120.000 zł. Po rozstrzygnięciu postępowania przetargowego kwota ta uległa zmniejszeniu do 94.000 zł.
- dz. administracja publiczna – z budżetu zaplanowano środki na utrzymanie referatu USC i meldunków, gdyż przekazywana dotacja z budżetu państwa nie jest wystarczająca. Na diety radnych za posiedzenia komisji i sesji, na miesięczne diety  dla sołtysów , ubezpieczenie budynku, opłat składek członkowskich dla WOKiSS-u, Związku Miast Polskich,  na promocje gminy Dąbie poprzez organizowanie święta Dni Dąbia. 

W Urzędzie Miejskim zaplanowano wydatki na wynagrodzenia osobowe i pochodne od wynagrodzeń, składki na zakładowy fundusz świadczeń socjalnych, składki na ubezpieczenie społeczne i Fundusz Pracy, dodatkowe wynagrodzenie roczne. Wynagrodzenia bezosobowe dotyczą zatrudnienia radcy prawnego i pracownika prowadzącego sprawy BHP .

Wydatki rzeczowe zaplanowano na bieżące utrzymanie obiektu, tj. zakupu materiałów biurowych, oleju opałowego, środków czystości, opłat za przesyłki listowe, opłaty za ubezpieczenie budynku, sprzętu ,szkolenia pracowników, zakupu papieru do ksera i drukarek, rozmowy telefoniczne stacjonarne i komórkowe, opłaty za licencje i programy komputerowe.

- dz. bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa – zaplanowano wydatki na wypłaty ekwiwalentu strażakom biorącym udział w akcjach gaśniczych zgodnie z podjętą Uchwałą przez Radę Miejską, wynagrodzenia bezosobowe dla kierowców Środki na wydatki rzeczowe przeznacza się na bieżące remonty motopomp, remonty strażnic z funduszu sołeckiego, samochodów bojowych, ubezpieczeń obiektów strażackich ,  sprzętu i drużyn strażackich. Na wydatki rzeczowe zabezpiecza się środki na zakup oleju opałowego dla kotłowni w Dąbiu, zakup paliwa dla samochodów strażackich, bieżące utrzymanie remiz strażackich, na zawody sportowo-pożarnicze. W wydatkach inwestycyjnych zaplanowano zakup pługa dla OSP Dąbie przeznaczonego do odśnieżania dróg gminnych . 

- dz. pobór podatków i opłat -  wynagrodzenia agencyjno-prowizyjne dotyczą wypłaty inkasa podatków przez sołtysów i inkasenta od pobieranych podatków.

- dz. różne rozliczenia – zaplanowano środki na obsługę bankową, tj. prowizje bankowe za przelewy, wypłaty gotówkowe i za prowadzenie rachunku.

- dz. obsługa długu publicznego – zabezpieczono środki na spłatę odsetek od zaciągniętych kredytów. 

- dz. oświata i wychowanie – zaplanowano środki na wynagrodzenia osobowe nauczycieli i pracowników obsługi wraz z pochodnymi, na fundusz zdrowotny dla nauczycieli, wypłaty nagród jubileuszowych, dodatku mieszkaniowego i wiejskiego. Na dokształcanie zawodowe nauczycieli. .  Remonty w niektórych szkołach, dotyczą wymiany sanitariatów, wymiany oświetlenia, malowanie klas lekcyjnych, zakupu mebli dla klas lekcyjnych, zakup pomocy naukowych, prenumeratę czasopism, zakup papieru do ksera, opłat za rozmowy telefoniczne stacjonarne i komórkowe, szkolenia nauczycieli. W budżecie zabezpieczono środki na dowozy dzieci do szkół przy zatrudnieniu 2 kierowców  i opiekunów dzieci oraz firmy przewozowej. Zaplanowano środki na zakup paliwa dla autobusów szkolnych.

- dz. ochrona zdrowia – zaplanowano wydatki w pełnej wysokości do osiągniętych dochodów za wydawanie zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na działania związane z profilaktyką i rozwiązywaniem problemów alkoholowych i narkomanii.

- dz. pomoc społeczna – ze środków własnych wydatkujemy na bieżącą działalność Środowiskowego Domu Samopomocy , Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej, na zasiłki i pomoc w naturze, na dożywianie dzieci w szkołach, na dodatki mieszkaniowe, na wypłatę świadczeń zdrowotnych , zasiłków rodzinnych i pielęgnacyjnych.

- dz. gospodarka komunalna i ochrona środowiska – zaplanowano środki na oczyszczanie miasta i gminy, oświetlenie uliczne, założenie lamp oświetleniowych. W pozostałej działalności zabezpieczono środki na zatrudnienie pracowników interwencyjnych i publicznych wraz z pochodnymi.

- dz. kultura i ochrona dziedzictwa – planowane dotacje dotyczą Miejskiego Ośrodka Kultury i Biblioteki Publicznej na bieżącą działalność, tj. na imprezy organizowane przez 

M-GOK, tj. konkursy recytatorskie, plastyczne, taneczne, przegląd dorobku artystycznego, jasełek, dożynek gminnych, zakupu książek dla biblioteki. 

- dz. kultura fizyczna i sport – zaplanowano środki na bieżące utrzymanie stadionu sportowego.

Dotację na finansowanie powierzonego zadania przeznacza się dla klubów sportowych w zakresie piłki nożnej. Zlecenie tego zadania nastąpi po przeprowadzeniu otwartego konkursu ofert. W pozostałej działalności zaplanowano środki na zakup sprzętu sportowego w szkołach i organizacje gminnych imprez sportowych . 

Wydatki zadań zleconych zaplanowano na podstawie zawiadomienia  Nr FB.I-3.3010-18/10 z dnia 21.10.2010 r. Wojewody Wielkopolskiego na poszczególne zadania.

Przy opracowywaniu budżetu kierowano się wytycznymi Ministerstwa Finansów z prognozowanym średniorocznym wskaźnikiem cen towarów i usług konsumpcyjnych, który wynosi 101,0 %.

Zaplanowano fundusz sołecki dla poszczególnych sołectw w wydatkach budżetowych w poszczególnych podziałkach klasyfikacji budżetowej zgodnie z załącznikiem Nr 10 do niniejszej uchwały.

