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Poznań, 18 listopada 2015 r.

Tydzień Przedsiębiorcy w ZUS
W dniach 23 - 27 listopada 2015 r. Zakład Ubezpieczeń Społecznych zaprasza wszystkich przedsiębiorców oraz osoby, które dopiero planują rozpocząć prowadzenie własnej działalności na „Tydzień Przedsiębiorcy”, który w tym roku odbywać się będzie pod hasłem „ZUS dla Biznesu”.

Podczas „Tygodnia Przedsiębiorcy”, poza indywidualnymi spotkaniami z ekspertami ZUS w każdej placówce Zakładu, a także w szeregu współpracujących instytucji publicznych, przedsiębiorcy będą mogli wziąć udział w specjalnie przygotowanych seminariach, dotyczących między innymi rozliczania i wypłaty świadczeń, zasad wypełniania i korygowania dokumentów rozliczeniowych, czy jakości danych w kontekście rozliczenia konta w ZUS. 
Dla przyszłych przedsiębiorców zaplanowano spotkania poświęcone podstawom rozpoczynania prowadzenia działalności, a także prawom i obowiązkom z tym związanym. „Tydzień Przedsiębiorcy” będzie okazją do skorzystania z porad nie tylko pracowników ZUS, ale również przedstawicieli innych zaprzyjaźnionych instytucji.
W trakcje spotkań przedsiębiorcy będą informowani o nowym narzędziu – Interaktywnym Płatniku Plus – służącym do szybkiego i bezbłędnego sporządzania dokumentów zgłoszeniowych i rozliczeniowych. Wizyta w ZUS-ie będzie też okazją do założenia profilu na Platformie Usług Elektronicznych (PUE  ZUS) umożliwiającym m.in. otrzymywanie od stycznia 2016 roku elektronicznych zwolnień lekarskich.
Kolejny już raz organizujemy spotkania w takiej formule, ponieważ zależy nam, aby każdy zainteresowany przedsiębiorca mógł uzyskać (w jednym miejscu) wszelkie niezbędne mu informacje.

Więcej szczegółów na temat akcji można znaleźć na stronie internetowej Zakładu Ubezpieczeń Społecznych oraz w każdej jednostek ZUS. 
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